

新媒问政 第一百三十四期

(上接2版)

9. 网友问:洛河大道与民裕大街交汇口(向北一侧)的红绿灯杆上新增了一个指示灯,该指示灯会连续依次闪烁三个同色箭头标志,且箭头颜色会在红色绿色之间长时间切换,请问这个指示灯的作用是什么?

淮南市公安局交警支队回复:这是新设置的车辆左转待行区导引指示灯牌,当绿色箭头连续闪烁运行时,表示车辆可以进入左转待行区,反之则禁止进入。目前,该指示牌在试点当中。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

10. 网友问:我和我爱人都是非农户口,因其他原因,我的户口在毛集实验区,我爱人和孩子的户口在田家庵区。现在我们有共同房产在田家庵区,请问如果我想把户口迁入到爱人和孩子这边,该如何办理?

田家庵公安分局户政中心回复:网友请携带房产证、结婚证、夫妻双方各自户口本和身份证、小孩出生证前往我中心即可办理。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

11. 网友问:2022年,田家庵区对旧新淮菜市场进行了拆除,成功“还路于民”。请问,是否有计划对原路面及周边绿化、环境进行改造提升?

田家庵区新淮街道办事处回复:2022年初,该处骑路大棚市场拆除后,原计划对原路面进行维修改造,并于当年3月份完成了方案勘察设计。2022年下半年,按照省、市统一部署,区委、区政府将新淮村片区列入2023年城中村棚户区改造计划,该路段在整体征迁改造范围内。目前,征迁项目已完成前期风险评估、权属调查、征迁方案制定等工作,即将启动实施。鉴于此,为避免重复投入造成财政资金浪费,取消了该道路维修改造计划。

淮河早报、淮南网记者 张明星

12. 网友问:田家庵区银鹭万树城小区西南角,原来一直是一片闲置空地,近期围起了围挡正在施工,里面搞起了绿化。请问这是在建设新的游园吗?有没有健身设施?

淮南市住建局回复:该处确实正在建设游园。具体由市住建局使用财政资金建设,市建发集团实施,建设三千平方米游园、两千平方米停车场,同步配建充电设施。另外,还建有面向小朋友的小型无动力游乐设施等,预计七月底向公众开放。

淮河早报、淮南网记者 张明星

13. 网友问:淮南高新区的公园内为什么没有设置乒乓球台?

淮南市政园林建设处山南分处回复:乒乓球属于室内运动,在室外设置乒乓球台,可能因刮风等气候因素影响运动体验。但是对于市民的需求,我们在以后的公园建设中将会根据实际情况,予以考虑。

淮河早报、淮南网记者 王伟

14. 网友问:下了高铁之后发现不慎将物品遗留在车上,请问有哪些方法能够将遗失物品寻回?

中国铁路上海局集团有限公司淮南西站回复:旅客下车后发现不慎将物品遗留在列车上,可以立即拨打12306铁路客服电话,将遗留物品所在车次、车厢及座位号告知客服人员帮助找回。如果旅客仍在车站,也可以向车站工作人员寻求帮助。

淮河早报、淮南网记者 付莉荣

15. 网友问:S10扬州至淮南高速公路淮南段何时能动工?

淮南交通控股(集团)有限公司回复:S10扬州至淮南高速淮南段项目规划已取得安徽省人民政府批复,路线方案、工程项目可行性研究报告已通过审查。项目预制标计划2023年9月开工建设。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

16. 网友问:现在,个人在淮南高新区购买新建商品房,能否享受补助政策?

淮南高新区管委会回复:淮南高新区新建商品房购房补贴政策截至2022年12月31日,淮南市新建商品房契税补贴政策截至2023年5月25日。目前,暂无相关补助及优惠政策。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

